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Sinav Talimati
1- — Asagidaki 9 sorudan toplam 5 soru cevaplandirilacaktir.
— Hukuk, Iktisat ve Isletme Gruplarindan en az birer soru cevaplandirilmasi
zorunludur. ‘
— Bu kurallara uyulmadig takdirde, en yiiksek puan alan cevaplardan baglamak
lizere fazla cevaplar degerlendirme dig1 birakilacaktir.
2- Her soru ayr1 kagitlarda cevaplandirilacaktir.
3- Degerlendirmede 100 iizerinden her sorunun degeri 20 puandir.
4- Simavda tikkenmez kalem kullanilacaktir.
5- Sinav stiresi 3 saattir.

Basarilar dileriz.

SINAV KOMISYONU

HUKUK SORULARI

1. idari yargida, yargilamanin yenilenmesi hakkinda bildiklerinizi yaziniz.

2. Borglar hukukunda halefiyet hakkinda bildiklerinizi yazimz.

3. Anonim sirket yonetim kurulu iyelerinin hukuki sorumluluklan hakkinda
bildiklerinizi yaziniz.

IKTISAT SORULARI

4. Tiiketim kuraminda, bir riinlin fiyatt arttiginda bir tiketicinin o Urline olan
talebinin nasil degistigini sekil gizerek tartiginiz. Bu sekil tizerinde gelir ve ikame
etkilerinin nasil tamimlandigini gosteriniz.

5. Piyasa yapisi, firma davranigi ve firma performansi arasindaki iligkileri tartiginiz. Bu
tartismay1 yaparken ltitfen kullandifiniz kavramlari ve nedensellik iligkilerini agik ve

net bir sekilde tanimlaymiz.

(Liitfen sayfayi ¢eviriniz.)



6. Bir piyasada faaliyet gosteren firmalarin toplam maliyet fonksiyonunun

C;=20+10g;
ve toplam talep fonksiyonunun
P=70-10Q

oldugunu varsayalim (C;, i firmasinin toplam maliyeti, q; i firmasinin tiretim miktari, Q
toplam talep miktari, P fiyat).

a) Bu piyasada iki firma oldugu zaman (Cournot modeli varsayimlar altinda) denge
fiyatini ve talep miktarini bulunuz.

b) Bu piyasaya girisin serbest oldugunu varsayalim. Bu piyasanin uzun ddnemli
dengesinde kag firma olacaktir.

I[SLETME SORULARI

7. X isletmesinde yeni bir triin tretmek igin alinmas: diisiiniilen bir makinenin alig
maliyeti 40 milyar TL ve iktisadi omrii 4 yildir. Isletmede diiz amortisman yontemi
kullanilmaktadir. Yapilan tahminlere gore yeni iiriiniin birim sati fiyati 30 milyon lira
olacak ve bu fiyattan 4 yil siire ile her y1l 50.000 birim satilabilecektir. isletmenin sabit
maliyetleri her yil 25 milyar TL (10 milyar TL amortisman dahil) ve birim bagina
degisken maliyetleri de 5 milyon lira olacaktir. [sletmenin dénem giderlerinin her y1l
satts tutarinin %35’ ine esit olacag tahmin edilmektedir. Isletme ayrica her yil 10 milyar
lira finansman gideri 6demektedir. Vergi oram %40, isletmenin agirlikli ortalama
maliyeti %25 dir. Malin birim satig fiyatinda %10 oranindaki bir artigin projenin net
bugiinkii degerinde ne dlgtide degisiklige sebep olacagimi bulunuz.

8. Optimal siparis miktart modelini ve varsayimlarini agiklayiniz.

9. Standardizasyon ne demektir? Agiklaymiz ve pazarlama amaglarina ulagilmasi
bakimindan standardizasyonun énemini tartisiniz.



